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MARTE JUMPER 
Дизайн: Iselin Hafseld. 

 

 

 Жаккардовый топ с красивым 

повторяющимся узором вяжется 

по кругу снизу-вверх. 

Присутствуют элементы 

разрезного жаккарда. Проймы 

тела джемпера вяжутся со стиком, 

который затем разрезается. Рукав 

втачной, вяжется он снизу-вверх 

на чулочных спицах, либо спицах 

для узких окружностей. 

 

Размерный ряд: XS (S) M (L) XL. 

 

Окончательный размер топа по 

окружности груди: 82 (90) 97 

(106) 115 см. 

 

Пряжа: ALPAKKA WOOL 60 % 

альпака, 40 % шерсть, метраж 

нити: 50 грамм = 166 метров. 

 

Оттенки пряжи и расход: 

 Цвет 1 (цвет фона - джинсовый): 4 (5) 5 (6) 6 мотков. 

 Цвет 2 (светлая мята): 1 (2) 2 (2) 2 мотка. 

 Цвет 3 (голубиный): 1 (2) 2 (2) 2 мотка. 

 Цвет 4 (натуральный): 1 (2) 2 (2) 2 мотка. 

 

Спицы: круговые спицы 2.5 и 3 мм. Чулочные спицы для рукава. 

 

Плотность вязания: 27 петель и 30 рядов в 10 см лиц. глади на спицах 3 мм. 

 

ПРИМЕЧАНИЕ: 

Как определиться с нужным для Вас размером: 

 

1. Возьмите вещь из покупного трикотажа, которая хорошо и удобно на вас 

сидит. 

2. Снимите мерку- обхват груди у этой покупной вещи. 

Перевод составлен группой 

ВКонтакте «ВЯЖУ#ПЕРЕВОЖУ». 
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3. Сравните полученное 

значение с приведенными мерками из 

описания. Найдите максимально 

приближенное значение для Вас. 

4. Длину самого изделия и 

длину рукавов можно корректировать 

на свой вкус. 

 

Внимание! Перед вязанием уделите 

время для проверки своей плотности 

вязания и ее соответствия с описанием. 

Если в вашем образце находится 

больше петель, чем описано в 

инструкции по вязанию, то возьмите 

для вязания спицы большего размера. 

Если в вашем образце находится 

меньше петель, чем описано в 

инструкции, то возьмите спицы 

поменьше. 

 

НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ. ТЕЛО И 

СПИНКА 

 

 

На круговые спицы 2.5 мм нитью цвета 1 наберите  222 (242) 262 (286) 310 петель. 

Провяжите 9 круговых рядов лицевой гладью, затем 1 ряд изнаночными петлями – 

это место будущего сгиба низа. Далее вяжите двухцветную резинку по схеме А. 

Перейдите на круговые спицы 3 мм и цветом 1 провяжите 2 круговых ряда 

лицевыми петлями без узора. Поместите маркер в начале кругового ряда. 

Отсчитайте от начала ряда 111 (121) 131 (143) 155 петель и установите второй 

маркер. Оба эти маркера должны разделить вязание на спинку и перед. 

 Далее вяжите по схеме В. Начните вязание от стрелки, обозначающей начало 

вязания тела для вашего размера. 

 Когда вязание составит 3 (4) 5 (6) 7 см от ряда-сгиба, необходимо приступить 

к началу постепенных убавок петель для сужения топа. Для этого необходимо 

убавлять по 1 петле с каждой стороны от маркеров, т.е. всего 4 петли в ряду должны 

будут убавлены. Повторять убавки необходимо каждые 2 (2) 2.5 (2,5.) 2,5 см в 

общей сложности 4 раза. После убавок на спицах должно остаться по 111 (121) 131 

(143) 155 петель спинки и переда. 

 Вяжите до тех пор, пока вязаный участок не составит 26 (28) 30 (32) 34 см от 

ряда-сгиба. Закройте по 10 петель с каждой боковой стороны тела (по 5 петель с 

каждой стороны от маркера). Далее вяжите так: за три петли до края детали свяжите 

две петли вместе лицевой, 1 лицевая петля, наберите 4 дополнительных петли для 

стика, 2 вместе лицевой. Повторите то же самое с другой стороны (другой рукав) 

тела джемпера.  
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Внимание! Вязание далее остается 

круговым, проймы вяжутся со стиком. 

 

Продолжайте убавлять петли по краю 

стика в каждом втором ряду всего 4 

раза. После убавок должно остаться на 

спицах по 91 (101) 111 (123) 135 петель 

для спинки и переда. Закройте 19 (21) 

23 (25) 27 центральных петель переда. 

 Далее вязание будет 

продолжаться поворотными рядами. 

Для формирования плавного оката 

горловины закройте петли в каждом 

втором ряду по краям горловины так: 3, 

3, 2, 2 петли. На каждое плечо должно 

остаться по 26 (30) 34 (39) 44 петель. 

 

Внимание! При вязании жаккардового 

узора поворотными рядами кромочные 

петли необходимо провязывать сразу 

двумя нитями (нить узора и фона).  

Вяжите далее по узору, пока высота 

вязаного участка не составит 48 (50) 52 

(54) 56 см от ряда-сгиба. Разделите 

вязание на спинку и перед, далее вяжите эти детали по отдельности. 

 

ВЕРХ СПИНКИ 

 

В начале каждого ряда закройте петли следующим образом: 2 петли стика + 

9,9,8 петель (2 петли стика + 10,10,10) 2 петли стика + 12,11,11 петель (2 петли стика 

+13,13,13 петель) 2 петли стика + 15,15,14 петель. Закройте оставшиеся 39 (41) 

43 (45) 47) петель спинки. 

 

ЛЕВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА 

 

В начале каждого ряда закройте петли следующим образом: 2 петли стика + 9,9,8 

петель (2 петли стика + 10,10,10 петель) 2 петли стика + 12,11,11петель (2 петли 

стика + 13,13,13 петель) 2 петли стика + 15,15,14 петель. 

 

ПРАВАЯ СТОРОНА ПЕРЕДА 

 

Вязать зеркально левой стороне переда. 
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РУКАВА 

 

На круговые спицы 2.5 мм нитью Цвета 1 наберите 81 (85) 89 (93) 97 петель. 

Провяжите 6 круговых рядов лицевой гладью, 1 круговой ряд - изнаночными 

петлями (это место сгиба). Вяжите далее двухцветную резинку по схеме С. 

 Поменяйте спицы на 3 мм и провяжите цветом 1 два круговых рядя лицевыми 

петлями без узора. Приступите к вязанию узора по схеме В. Начните от стрелки на 

схеме, совпадающей с вашим размером. Приступайте к прибавкам петель с каждой 

стороны от маркера начала кругового ряда и вяжите так: прибавка 1 петли с каждой 

стороны от маркера каждый последующий сантиметр вязания всего 14 раз до тех 

пор, пока на спицах не окажется 109 (113) 117 (121) 125 петель. 

  Вяжите далее рукав по схеме, пока его высота от ряда-сгиба не составит 16 см. 

Далее вязание будет происходить поворотными рядами. 

 

ВНИМАНИЕ! При вязании жаккардового узора поворотными рядами кромочные 

петли необходимо провязывать сразу двумя нитями. 

 

Вяжите далее поворотные ряды верхней части рукава с убавками так: 

 

Закройте с каждой стороны в каждом ряду петли в последовательности: 

5,5,4,4,3,3,3,2,2,3,3,4,4 (6,5,4,4,3,3,3,2,2,3,3,4,4) 6,5,5,4,3,3,3,2,2,3,3,4,4 

(6,5,5,4,4,3,3,2,2,3,3,4,4) 6,5,5,4,4,3,3,2,2,3,3,4,5 петель. На спицах в итоге должно 

остаться 18 (20) 22 (24) 26 петель. Провяжите 1 лицевой ряд цветом 1 и закройте 

оставшиеся петли. 

 

СБОРКА 

 

Закрепите края стика с обеих сторон строчкой машинного шва. Острыми 

ножницами аккуратно разрежьте стик строго по центру, между петлями середины. 

Сшейте плечевые швы и швы на рукавах. Сложите нижние края деталей по рядам 

сгиба и пришейте начальные ряды низа тела и рукавов к их основанию с изнаночной 

стороны. Закройте обрезанный край стика с изнанки, общив его тканевой бейкой 

или аккуратно сметав края нитью. 

 

ОБВЯЗКА ГОРЛОВИНЫ 

 

С помощью круговых спиц 2.5 мм нитью цвета 1 равномерно наберите вдоль края 

горловины 98 (100) 102 (104) 106 петель. Начните набор петель от любого плечевого 

шва. Провяжите 1 круговой ряд лицевыми петлями.  

Вяжите далее по схеме C. Следующий ряд провяжите нитью цвета 1 без узора 

лицевыми петлями, следующий круговой ряд вяжите так же, но изнаночными 

петлями (Место сгиба обвязки), далее вяжите 7 круговых рядов лицевой гладью. 

Закройте петли эластично. Согните край и пришейте его к основанию с изнаночной 

стороны 
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Примечание к схемам: 

 

Горизонтальный Раппорт основного жаккардового узора – 30 петель (Схема А). 

Вертикальный раппорт основного узора – 38 рядов (Схема А). 

 

Схемы жаккардовых узоров: 

 

 

Цвет 1 (джинсовый)- основной цвет 

Цвет 2 (светлая мята)- цвет узора 

Цвет 3 (голубиный) – цвет узора 

Цвет 4 (натуральный) – цвет узора 

Раппорт 

Раппорт 

Середина 

Начало рукава 

Начало тела 

Раппорт Раппорт 


